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  ستان اصفهاناآموزش و پرورش كل داره ا

  مدرسه راهنمايي نوائي

  92خرداد 

  نام خانوادگي:نام و 

  نام پدر:

  شماره دانش آموزي:

  نمره    ) (        ومسكلاس: 

  1  صفحه                      صفحه   2سوالات در                              پيامبر اعظم (ص)   است . مرده  يددانش در حال آموختن علم مرگش فرا رسد ، شه يندههر گاه جو
 

  خص كنيد.) مش×ي صحيح را با علامت ( زينهگ

  گيرد؟ يك از اصول اساسي براي توليد يك محصول مورد توجه سازندگان قرار مي كننده در كدام ي مصرف فرهنگ و سليقه -1

  د) انتخاب و تغيير مواد  ج) نكات زيبايي شناختي  ب) اصول بهداشتي  ارزيابي الف)
  

  ست؟كدام بيماري با واكسيناسيون جهاني در حال نابودي ا -2

  د) ايدز  ج) كزاز  ب) فلج اطفال  آبله الف)
  

  كنيم؟ براي پاك كردن كدام لكه از گليسيرين گرم استفاده مي - 3

  د) جوهر  ج) آدامس و چسب  ب) خون  ايقهوه يا چ الف)
  

  .آيد ................. نام دارد ي تازه در شربت رقيق يا غليظ به روش حرارتي به دست مي محصولي كه از ميوه -4

  د) مارمالاد  ج) مربا  ب) كمپوت  كنسرو الف)
  

  رسد؟ ترين ميزان مي هاي آبياري مصرف آب به كم يك از روش دامدر ك -5

  د) تحت فشار  ج) كرتي  ب) تشتكي  غرقابي الف)
          

25/1  

  ي مناسب بنويسيد. اي خالي كلمهجدر 

  شود. ........ استفاده مي..ي گل و ........ ي طبيعي زنبور عسل از گرده در تغذيه - 6

  كند. ساختمان در اثر زلزله جلوگيري مي بندي انسان از فرو ريختن مانند استخوان  ..................در ساختمان  - 7

  خاك بستگي دارد. ..................مقدار نفوذ آب و سرعت حركت آن در خاك به نوع و  -8

  دارند. ..................ها حالت خرپايي و بعضي حالت  بعضي پل -9

  شود. فراهم مي ..................در خودرو امكان تعويض دنده توسط  - 10

  

25/1  

  يا نادرستي جملات زير را مشخص كنيد.درستي 

  نادرست                       درست                              هاي چوب سيمان نوعي كمپوزيت است. پانل -11

  نادرست                       درست           شود. در موتور الكتريكي رتور باعث حركت استاتور مي -12

  نادرست                       درست                                   ري است.درخت انبه يك درخت گرمسي - 13

  نادرست                       درست                                      ي خون را نبايد با آب سرد شست. لكه -14

  

1  



 

  در سمت چپ يك گزينه اضافي است)( ي مناسب در سمت چپ وصل نماييد. گزينه در سمت راست را به گزينههر 

  متفرقه  شود. ي مغذي باعث اختلال در رشد جسمي و ذهني مي كمبود اين ماده -15

  ها  پروتئين  ناميم. اين گروه از مواد غذايي را گروه پايه يا عمده مي -16

  و ميوهسبزي   مقدار مصرف غذايي اين گروه بايد بسيار كم و محدود باشد. -17

  نان و غلات  
  

75/  

  به سوالات زير پاسخ كوتاه دهيد.

  گويند؟ هاي پيشنهادي براي حل يك مشكل را چه مي راه -18

  ي خنثي كردن نوسانات را به عهده دارد؟ كدام سيستم در خودرو وظيفه -19

  كند چه نام دارد؟ گيري مي دستگاهي كه سه كميت ولتاژ، شدت جريان و مقاومت را اندازه -20

  ي چيست؟ساز ي توري فلزي و داربست در ساختمان مورد استفاده -21

                            ً         كدام لباس را نبايد مستقيما  اتو كرد؟ -22

  

25/1  

  مورد) 2شود؟ ( ي تنيدن پيله چه تغييراتي در بدن كرم ابريشم ايجاد مي در مرحله - 23

  

5/0  

  گوييم؟ به چه درختاني دو پايه مي -24

  

5/0  

  مورد) 2هاي انجماد مواد غذايي را نام ببريد. ( روش -25

  

5/0  

  سازي موجب شيب يا پيچ تند شود چه بايد كرد؟ اي در مسير راه اگر مانع يا تپه - 26

  

5/0  

  مورد) 2سازي استخر پرورش ماهي چه اقداماتي بايد صورت گيرد؟ ( براي آماده - 27

  

5/0  

  8  جمع نمرات

  موفق باشيد
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